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Data collected from 100 children’s responses from Years 1 - 6



| enjoy my PE lessons
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In your opinion, do you think that you are good at PE

6.0%
ﬂ

50.0%
44.0%

Bl Yes M sometimes [ No

meta-chart.com



| feel safe during PE lessons
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| understand what | am learning in my PE lessons
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My teacher makes it clear what | need to do to be a
successful learner
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| understand the effects PE has on my physical health
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| understand the effects PE has on my mental health
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| know which areas of PE in need to improve on
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| like to participate in extra curricular sports clubs or events
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